訊

神在温哥华的教会

135

电话: 604 266 5350 电邮: info@assemblyofgodinvancouver.com

网址: www.assemblyofgodinvancouver.com 地址: 8850 Selkirk Street, Vancouver BC V6P 4J8

2024-02-25

这样,你们不再作外人和容旅,是与圣徒同国,是神家里的人了。以弗所书二19

神永远的旨意与得胜者

神永远旨意之目的与重要性

4. 从保罗身上学习

如果你读新约圣经,你会看见另外一个年轻人——扫罗,法利赛人的扫罗。他是一个年轻人,他有一个旨意,当他年轻的时候,他定意要在犹太教中成为一个最优秀的人。尽管别的犹太年轻人在其它的事上去追求,他却用尽他所有的时间来学习犹太的律法。当他年轻的时候,他就比他的同辈知道更多。他要成为最优秀的拉比. 这就是他的目的、是他的旨意。

当时的遗传

那个时候,因为他没有得着由天上来的启示,他所得着的就是人的遗传,就是他们一些前辈们的传统。在那个时候,他以为耶稣基督与那些属祂的人,是应当被逼迫的。因为根据法利赛人、根据父老们的传统,根据圣经中他们所明白的那些先知的预言,他们在等候弥赛亚。那个时候,他们是被罗马统治的,所以他们在那里等候弥赛亚。当弥赛亚来的时候,祂就把他们从罗马帝国里面拯救出来,叫他们成为地上最大的国。

所以我们的主来到他们中间的时候,一开始,他们是欢迎我们的主,他们说:可能祂是那一位弥赛亚。慢慢地,他们对祂失望了,因为我们的主没有推翻罗马帝国,也没有叫以色列成为世上最强的国,因为祂来是要拯救失丧的人,祂在那里是作属灵的工作,所以他们对祂非常的失望。他们就拒绝祂,要把祂钉在十字架上,他们觉得祂是犹太教里面的背叛者。所以扫罗觉得这是他的责任,要除去一切跟随耶稣的人。

有旨意但没有启示

他没有启示,他有旨意,他差一点就达到他的目的。 但是因为他没有启示,所以他就走错了路。他说:他在 这里逼迫相信耶稣的人,他在那里这样的事奉神,他不 晓得他在那里所作的正好是相反的。

有一天在去大马色的路上,在靠近那城的时候,那时是正午。突然天上有一个光照在他的身上,他仆倒在地上,听见一个声音,说:「扫罗,扫罗! 为什么逼迫我?你用脚踢刺是难的!」扫罗说:「主啊!你是谁?」天上的声音说:「我就是你所逼迫的耶稣。」(徒二十六14-15)那个大光就叫他的眼睛看不见,但他心里的眼睛开了!他说:「主啊!我当作什么?」(徒二十二10)那个时候,他就把自己交在主的面前。

有旨意有启示

现在他的旨意改变了,他仍然是一个有旨意的人,但是他的旨意有了一个极大的改变,他不再为他自己而有这个旨意,他现在的旨意是根据神的旨意。如果你读提摩太后书三章 10节(他在殉道以前,他就写了「提摩太后书」,是他写的最后的一卷书,在那里他提醒提摩太):「但你已经服从了我的教训、品行、志向(旨意)、信心、宽容、爱心、忍耐。」提摩太是他真理所生的儿子。

在保罗没有殉道以前,在他对提摩太所讲的这些事情里,他提醒提摩太说:「你是非常的熟悉我,你也知道我的教训、我的品行。」他说:「你也知道我的志向、

聚会/代祷事项

		主	日聚會 Lord's Da	y Meetin	g 10:00A	M		
	第一 Weel		第二週 第三 Week 2 Wee		100000		第四週 Week 4	第五週 Week 5
聚會所 Meeting Hall	X書 Meeting	320	普 / 粤 <u>二 (</u> M / C)	普 / 粤 (M / C)		普+粤 二 (M + C)		普+粤 (M + C)
本拿比 Burnaby	集合聚會 pined Me	604 266 5350	翟弟兄家 Frank Zhai's Home		翟弟兄家 nk Zhai's Home Fr		置弟兄家 nk Zhai's Home	翟弟兄家 Frank Zhai's Home
英文 English	集合界 Combined I		MNH 社區中心	MNH 社區中心		Auxiliary Hall 會所副廳		Auxiliary Hall 會所副廳
週中聚會		Weekly Meeting			時間 / Time 聚會號		聚會號碼	/ Meeting ID
週二禱告聚會		Tuesd	ay Prayer Meetin	g	7:30PM	ı	604 266 535	0
週四【生命探索】		Thursday – Life Exploration			10:00AM		實體聚會 In-Person Only	
週五青少年禱告、查經		Friday YP Prayer & Bible Study			7:00PM		實體聚會 In-Person Only	
週六【家聚會】		Saturday – Home Meetings			7:30PM		請聯絡各家負責人	
主日兒童聚會		Lord's Day Children's Meetings			10:00AM 10:00AM		Gr.1-5 937 0074 8511 Gr.6-7 843 4675 2729	

我的旨意。」他把他的旨意放在神的旨意里面;他从来 没有离开神的旨意,不论他受何等的苦难,他是努力的 向着这个目标直跑。因着这个缘故,所以在他殉道以前, 他说:「那美好的仗我已经打过了,当跑的路我已经跑 尽了,所信的道我已经守住了。从此以后,有公义的冠 冕为我存留,就是按着公义审判的主到了那日要赐给 我的,不但赐给我,也赐给凡爱慕祂显现的人。」(提 后四8)

参考书目

《神永远的旨意》 (江守道)

新春福音聚会掠影





王文波弟兄受浸归主(上图中间)







2024 特在進界等的表會 The Assembly of God in Vercover

楽上加楽》

May 17 - 20 #五版 至 第一 中年 Fri. Evening-Mon. Noon Summit Pacific College, Abbotsford



報名截止 Deadline: April 14 Limited space





天上的基督

我们天上的大祭司主耶稣,是天上圣所的执事,叫 我们得着天上一切的福气——属天的生命和权能,如 此我们就能在地上生活,像到过天上的耶路撒冷的人一 样。……只有认识基督的身位和工作的属天性质,才能 叫我们作一个属天的基督徒。我们唯一的需要,就是对 于基督有更深的认识! 我们的救药就是仰望在天上宝 座的基督。

愿祂带领我们到天上的锡安山,使我们得见那在荣耀里坐在宝座上作祭司而君王的基督,像祂带领那三个门徒到变化山上看见祂在荣耀里一样。……认识神的儿子,就是基督徒生命的秘诀和能力!一切软弱和不信的唯一原因,就是对于基督和祂的救恩缺乏真正的认识和信心。……只要认识基督,一切就都好了。……在宝座上的基督的荣耀有能力叫我们的生命属天。拯救不是在我们自己和我们的力量里面,乃是在基督里面。朝见祂、思想祂、仰望祂——祂现在在天上就会叫我们得着医治。

旧约的律法、礼拜、礼仪,如何很少有能力使人应付难过和试探,新约的道理和事奉,也同样的少有能力使我们过敬虔的生活。我们所需要的,乃是对基督有更深的认识! 祂现在坐在天上,能带领我们进入天上的圣所,能将天放在我们的心灵和生命里。……基督从天上来的,又回到天上去,为我们开放了天,现在用天的权能使我们能活出一属天的生活。敬拜一位属天的基督并与祂相交,能叫我们作属天的基督徒。(慕安得烈)